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LEB 1440 – HIDROLOGIA E DRENAGEM 

(Prof. Sergio Duarte) 

 

EXERCÍCIO SOBRE DIMENSIONAMENTO DE TERRAÇO EM NÍVEL 

 

 

* Pretende-se dimensionar um sistema de terraços em nível para uma área próxima à 

localidade de Londrina – PR 
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 i . O solo é um Latossolo Vermelho-

Amarelo, textura média; será cultivada soja com plantio direto. O terreno é uma rampa 

uniforme com declive de cerca de 6,0%; consultando a tabela, o coeficiente de escoamento 

superficial é de 0,60. Considerando que o implemento a ser utilizado fará um canal de 

profundidade útil de 45 cm, calcule o valor mínimo que deverá ter a largura útil do canal. 

Utilize o critério proposto por Cruciani (1987) Modificado. 
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